

Č. j.: MPSV-2023/76340

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – *Dotace na výstavbu či rekonstrukci domova se zvláštním režimem.*

Dotaz ze dne 3. 4. 2023

Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) obdrželo dne 3. 4. 2023 Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“). Předmětem Vaší žádosti jsou možnosti dotací ze strany MPSV na výstavbu či rekonstrukci domova se zvláštním režimem - zařízení, kde jsou poskytovány sociální pobytové služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění.

MPSV jako povinný subjekt podle § 2 odst. 1 zákona Vám po posouzení žádosti poskytuje požadované informace.

Odbor programového financování a statistiky MPSV:

V letošním roce 2023 budou vyhlášovány pouze dvě výzvy v oblasti investiční podpory. Konkrétně se jedná o výzvu na podporu EPS (elektronická požární signalizace). Potřeba vyplynula z povinnosti uložené poskytovatelům sociálních služeb zákonem č. 415/2021 Sb., kterým se mění zákon č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů. Novela zákona o požární ochraně uložila poskytovatelům sociálních služeb poskytujících služby sociální péče pobytovou formou podle zákona o sociálních službách povinnost vybavit části stavby, ve kterých je služba poskytována elektrickou požární signalizací nebo zařízením autonomní detekce a signalizace.

Druhá výzva pak bude vyhlášena v oblasti cíle mobility.

- Výzvy pro další roky nejsou zatím známy.

Výzvy poskytované jiným subjektem: V současné době je vhodné soustředit se na vyhlášené výzvy v NPO (dále jen “NPO“), vizte níže, případně Modernizační fond, ISPROFIN.

<https://www.sfzp.cz/dotace-a-pujcky/modernizacni-fond/vyzvy/>

Konkrétní investiční dotace za MPSV má na starosti:

Odbor programového financování a statistiky

ředitelka odboru Mgr. Kristýna Bálková, kristyna.balkova@mpsv.cz

Oddělení programového financování a statistiky

vedoucí oddělení Ing. Zdeněk Žďárský, zdenek.zdarsky@mpsv.cz

Odbor ostatních evropských fondů MPSV:

Národní plán obnovy

Aktuálně je otevřena výzva pouze na služby nepobytové, nicméně v nejbližším časovém horizontu (přelom duben/květen roku 2023) plánujeme vyhlásit i výzvu na výstavbu nových nebo rekonstrukci stávajících zařízení pobytových sociálních služeb. Úplný výčet podporovaných služeb bude až součástí výzvy, nicméně již předem lze říci, že DZR (domov se zvláštním režimem) mezi tyto služby patří.

Přesné parametry výzvy včetně limitů výše dotace jsou v současné době předmětem diskuse zapojených subjektů, budou tedy až součástí vyhlášené výzvy.

Zájemce o tuto oblast může nyní předběžně nastudovat podklady k již uzavřené výzvě na rozvoj a modernizaci materiálně technické základny služeb.

https://www.mpsv.cz/web/cz/vyzva-c.-31_22_003-rozvoj-a-modernizace-materialne-technicke-zakladny-socialnich-sluzeb

V detailech (výše podpory, okruh žadatelů, požadované přílohy) se připravovaná výzva může lišit, základní představu o čerpání podpory z NPO si však z těchto materiálů lze vytvořit.

Žadatelé doporučujeme sledovat rovněž stránky MMR a programu IROP.

<https://irop.mmr.cz/cs/>

NPO z pozice vlastníka komponenty spravuje:

Odbor ostatních evropských fondů MPSV.

Ředitel odboru JUDr. Ing. Tomáš Novotný, PHD, tomas.novotny1@mpsv.cz

Všechny materiály NPO včetně již vyhlášených i uzavřených výzev naleznete na:

<https://www.mpsv.cz/narodni-plan-obnovy>